

## ОТЗЫВ

### научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук

### **Беляева Владимира Деомидовича**

Беляев Владимир Деомидович, 1954 года рождения, образование высшее. В 1995 году окончил Пермский сельскохозяйственный институт имени академика Д.Н. Прянишникова по специальности «Зоотехния», полковник внутренней службы в (отставке). Награжден нагрудными знаками Отличник пограничных, внутренних войск, МВД, УИС II степени. Медалями за выслугу лет всех III степеней, за усердие II степени, 200 лет МВД, ветеран УИС, 20 лет ветеран охраны ФСИН.

С 2001 года работает в Пермском институте ФСИН России в должности старшего преподавателя кафедры кинологии.

По кандидатской диссертации «Влияние вида корма на метаболизм и репродуктивные качества служебных собак породы немецкая овчарка»,

представленной к защите на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.08 – кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов.

В 2009 году был зачислен соискателем в аспирантуру Пермской государственной сельскохозяйственной академии имени академика Д.Н. Прянишникова по специальности 06.02.08 – кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов.

За время учебы в аспирантуре изучил специальную литературу по выполненной научной теме, освоил современные методы исследований с применением автоматических приборов и анализаторов, а также выступал с материалами и докладами по результатам исследований, которые доложены и обсуждены на Международных научно-практических конференциях: «Актуальные проблемы разведения, выращивания и содержания служебных собак в условиях реформирования правоохранительных органов» (Пермь 2012); «Инновации аграрной науки - предприятиям АПК» (Пермь, 2012); «Современные технологии в ветеринарии и зоотехнии», посвященной 110-летию со дня рождения В.К. Бириха» (Пермь, 2013); «Актуальные проблемы науки и агропромышленного комплекса в процессе Европейской интеграции, посвященной 95-летию высшего аграрного образования» (Пермь, 2013); «Пенитенциарная система и общество: опыт взаимодействия» посвященной 135-летию уголовно-исполнительной системы и 105-летию кинологической службы (Пермь 2014); «Пенитенциарная система и общество: опыт взаимо-

действия; посвященной 15-летию Пермского института ФСИН России (Пермь 2015).

По результатам проведенных исследований опубликовано 14 статей, 5 из которых в журналах, входящих в перечень ВАК.

Имея большой практический опыт, подготовил для улучшения учебного процесса ряд учебно-методических сборников, которые, несомненно оказывают большую помощь курсантам и слушателям для подготовки к занятиям по изучаемым дисциплинам такие как анатомия и физиология собаки, экспертиза собак, кинологическая служба ФСИН России, методика организации проведения занятий с кинологами по специальной подготовке, основы теоретической подготовки кинологов.

При выполнении данной диссертации Беляев В.Д. за время учебы в аспирантуре проявил себя вдумчивым, целеустремленным и активным исследователем, является эрудированным и грамотным специалистом-кинологом. Все это характеризует соискателя как сформировавшегося научного работника способного проводить теоретическую и практическую научно-исследовательскую работу на высоком профессиональном и методическом уровне способным решать важнейшие поставленные задачи.

Таким образом, считаю, что Беляев Владимир Деомидович заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности - 06.02.08 кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов.

Доктор сельскохозяйственных наук, доцент  
Ведущий научный сотрудник  
отдела зоотехнической оценки и стандартизации  
кормов ФНЦ «ВИК имени В.Р. Вильямса»



*Х.Г. Ишмуратов*  
Х.Г. Ишмуратов  
16.09.2022